stalWsp1 Belka wspornikowa stalWsp1

| = 92 Dane materialowo - geometryczne Stal fy = 21,50 E = 20500 ¢ = 1,0 o= 0,00
qly = 1,67 Szeroko$é zbierania obc. 40 cm
3.0 - 5 . k d o oD
qik 1,67 1,67 212 2,12
2.0 1 0 : Nik 00 00 00 00
1,0 _J ximj Tk -41 -41 53 53
0,0 . . ° Mk 30 30 39 39
-1.0 10 Nki 0,0 0,0 0,0 0,0
0,0 05 X[m] 0,0 05 1,0 Tk 00 00 00 " 00
Mki 0,0 0,0 0,0 0,0
Zastosowany profi | R3,2 90x50) Wskazniki przekroju| T T A
h= 90 Jx= 897 Jy= 355 tw= 03 Jv) = t,h’/12 = 0,0
bf = 50 ix= 33 iy = 21 tf = 03 J(v)/Jx = 0,00 @z, X-x 09 1,0 92 83 254 1.2
A= 85 wx= 199 wy= 142 i1= 00 h,/t, 261 b/t = 156 $8 y-y 09 10 92 83 404 172
zwichrzenie Iy = 1,0 92 Iy = 1,00 92
fd
Zginanie Ptaszczyzna x-x BM = 0,0 My.,=33 g =\ 21,50 minimalne W, = 8 cm®  fy= 2150 kN/m® stal  Stal
Po uwzglednieniu zwichrzenia
Wspbtczynnik zwichrzenia ¢, = 092 B = 054 R 3,2 90x50 W, = 20 cm® o, = 1,07 Mgr=a,Wfy= 5 kNm
Nosnos¢ 1 B M/ (¢ Mg) = 0,00 < 1,0 Nosnos¢ 2 M/ (& Mpa) 0,72 < 1,0 dla¢,_ =1 OK
N 1
Zwichrzenie: iy = 21 e= 10 h= 90 b= 50 t= 03 1™M= 92 n= 25 c¢c= 1,00
Rozstaw stezen bocznych pasa Sciskanego lub odlegto$¢ miedzy przekrojami zabezpieczonymi przed obrotem i przemueszczeniem bocznym
I, =35¢i. /B = 133 istniejgcy rozstaw stezen Iy = 92 < 133 Mozna nieuwzglednia¢ zwichrzenia
A= c0045e [I;h/(bt)B]" = 0,056 X 17 =0,75 ¢, = (1+1,)y"™ = 12 04 _ 0,92
X i k
Sciskanie odpwiednio dla N(x) = 00 00 0,0 minimalne A= 00 00 00 fg = 21,5 kN/m® stal  Stal
Wspdbczynnik wyboczenia min -~ ¢ = 0,88 R 3,2 90x50 A= 85 Nrc = Afy = 181,89
X i k
N/ ¢, Ngc = 0,00 < 1 N/dé, Ngc = 0,00 < 1 N/Nge = 0,00 0,00 0,00 < 1,0 OK
Wyboczenie Y  pfaszczyzna x A= 254 X, = 84 A= 030 n= 12 ¢ =(1+1?™y""= 11 s - 096 0,96
plaszczyzna y L= 404 A, = 8 1= 048 n= 12 ¢ =(1+12""""= 12 o - 0,88 0,88
Sciskanie z wyboczeniem + zginanie
1. ptaszczyzna x - x N/ (¢i Nre) + Bx Mymax / (0 Mgy) <= 1 - A 0,0C + 0,00 = 0,00 < 1,00 OK
Sktadnik poprawkowy - ptaszczyzna x - x: A, = 0,00 Ac=1,25 ¢ A% (BiMimax ¥ Mai N/Ng; <= 0,10 A= 0,00
gdzie ¢ = 096 L= 03 B = 054 Mpax = 0 Mg = 5 N = 0 Ngc = 181,9
2. ptaszczyzna y - y N/ (¢i Nre) + Bx Mymax / (0L Mry) <= 1 - A 0,0C + 0,00 = 0,00 < 1,00 OK
Sktadnik poprawkowy - ptaszczyznay -y:  A,= 0,0
3. warunek dodatkowy N/ (Nge) + Mymax/ (o Mgy) <= 1 0,0C + 0,72 = 0,72 < 1,00 OK
Przekroje przypodporowe:
Zginanie "i" Ptaszczyzna x-x M= 33 X = 12 cm minimalne W, = 14 cm®  fy= 21,50 kN/m2 stal  Stal
Wspodtczynnik zwichrzenia ¢, = 1,0 B = 1,0 R 3,2 90x50 W, = 20 cm® o, = 1,07 Mgr=a,Wfy= 46 kNm
Nosnos¢ 1 BM/ (¢ Mg) = 0,72 < 1 Nosnos¢2 M/ (4 Mg) = 0,72 < 1,0 OK
4. warunek dodatkowy N/ (Ngrc) + Mymax / (0. Mgy) <= 1 0,0C + 0,72 = 0,72 < 1,0 OK
Zginanie " k" Ptaszczyzna x-x M = 0 X = 0 cm minimalne w, = 0 cm®  fy= 2150 kN/m2 stal  Stal
Wspbtczynnik zwichrzenia ¢, = 1,0 B = 10 R3,2 90x50 W, = 20 cm® op, = 1,07 Mgr=a,Wfy= 5 kNm
Nosnos¢ 1 BM/ (¢ Mg) = 0,00 < 1 Nosnos¢2 M/(4Mg) = 0,00 < 1,0 OK
5. warunek dodatkowy N/ (Ngrg) + Mymax/ (0 Mgy) <= 1 0,0C + 0,00 = 0,00 < 1,0 OK



stalWsp1 Belka wspornikowa stalWsp1
Uwzglednienie $cinania:
Scinanie x-x "i" V= T,= 50 M= 33 zal h,/t,<=70¢€ hy / t, = 26,1 e= 10 261 < 70,0
Nosno$c¢ obliczeniowa przy $cinaniu prz y spetnieniu war. * (jak dla przekr dwuteownika, ceownika lub skrzynki) o, = 1,07 W, = 20 fg = 21,50
Vg = 058A,fy = 3591 kN A, - pole cze$ci przekroju czynnego przy Scinanit A, =< h, t,= 3 cm? gdze h= 90 t, = 03
Mg = op Wy fg = 5 kNm dla V>Vo=0,6Vg Mgev = Mg [1,1 - 0,3 (V/Vg)?] = 5 , 5
dla V>Vo=0,3Vg Mgy = Mg [1 - I/l (VIVR)] = 5 ,0 5 gdzie J(v)/Jx = 0,00
Poniewaz V < 0,6 Vg Mgxv = 5 M/ Mg, = 0,72 < 1,00
Vg = 3591 V/IVg = 0,14 < 1,00
Dodatkowo: Van = Ve [1 - ( N/ Ngo)’1™ 36 «10= 36 gdzie N = 0,0 Ngc = Afy = 1819 gdzie A = 8
Ven= 36 V/Ven = 0,14 < 1
6. warunek dodatkowy N/ (Ngc) * Mymax/ Mrey <= 1 0,0C + 0,72 = 0,72 < 1,00 OK
Scinaniex-x "k" V= T,= 00 M= 0 zat h,/t,<=70¢ hy /tw = 261 e= 1 261 < 700
Nosno$c¢ obliczeniowa przy Scinaniu prz y spetnieniu war. * (jak dla przekr dwuteownika, ceownika lub skrzynk a, = 1,07 W, = 20 fg = 21,50
Vg = 0,58A,fy = 3591 kN A, - pole cze$ci przekroju czynnego przy Scinanit A, = h, t,= 3 cm? gdzie h = 90 t,= 03
Mg = op Wy fg = 5 kNm dla V>Vo=0,6Vg Mgy = Mg [1,1 - 0,3 (V/Vg)?] = 5 = 5
dlaV>Vo=03Vg Mgy = Mg [1 - I/l (V/IVR)] = 5 1,0 5 gdzie J(v)/Jx = 0,00
Poniewaz V < 0,6Vy Mrxv = 5 M/ Mgy = 0,00 < 1,00
Vg = 3591 V/Vg = 0,00 < 1,00
Dodatkowo: Van = Ve [1 - ( N/ Ng)?1" 36 « 1 = 36 gdzie N= 00 Ngc=Afy=1819 gdzie A = 8
Ven= 36 V /Vgy = 0,00 < 1
7. warunek dodatkowy N/ (Nge) + Mymax !/ Mpey <= 1 0,0C + 0,00 = 0,00 < 1,00 OK
3,0 Y 2,4
Ugiecie M= 3,0 minimalne J = 85 cm* E, = 20500 o = 24 1,0 fyp = 1/ 250
R 3,2 90x50 Jy= 90 cm* | = 92 N 280,0
f = 5/48 ax MP/E,l = 0,35 < I/ 250 = 0,37 OK
h=9,0
bf = 5,0
rzyjeto R3,2 90x50 szt e
przyje ’ . tw = 0,32
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